

面对资讯化时期，稍不留意就会脱轨，所以及时的补充知识才干让我们与时俱进，明天给自己带来的是关于比特币最高点的是什么时候和比特币最廉价是一篇文章，置信会给你带来较大的辅佐！

2017年12月17日，比特币涨到了目前为止的最高点，接近两万美金。

置信很多小同伴都听说过比特币，这是外国的一个虚拟货币，它自身是没有价值的，但是经过投资者的炒作，比特币的身价飞速增加。那比特币价钱最高的时候是几呢？

比特币的引见

其实说到比特币就不得不谈到区块链技术，这也是比特币身价倍增的一个缘由。区块链系统从功用下去讲，它就是一个价值交流网络，所以很多理财富品如果进入区块链就可以取得很大的收益。比特币的概念最后是由中本聪在2008年10月1日提出的，在2009年1月3日正式出世。比特币并不是依托特定机构发行的，它是依据特定的算法经过少量的计算发生的，是一种以P2P方式存在的虚拟的加密数字货币。所以汇游网小编觉得比特币就是一个虚拟货币，它自身基本没有一点价值，假定没有人对它中止炒作，掉到地上也没有人会去捡。

比特币价钱最高的时候是什么？

我们常说供应决议商品的价钱，当一个产品的供应量较少的时候，这个时候就处于卖方市场，商品的价钱就会激增。而比特币也运用了这一个特性，它放出了很少的数量，让投资者争相去置办，这也招致比特币的价钱末尾了激增。在比特币刚进去的时候，一美元可以买到1300枚比特币，但是往常一枚比特币的价钱就抵达了12,000美元。这其中的差价让人难以想象，所以很多网友都慨叹，假定你事前置办了一枚比特币，往常你的身家就逾越了万美元。

总结

不过在往年年终，比特币也遭遇了解体，很多人都赔的一无一切，比特币的身价也突然下降。所以这种虚拟货币的热度只是一时的，终究会在历史的潮流中被淹没。

比特币（Bitcoin）的概念最后由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式诞生。依据中本聪的思绪想象公布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P方式的虚拟的加密数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的

支付系统。

2014年2月25日，“比特币中国”的比特币收盘价格为3562.41元，截至下午4点40分，价格已下跌至3185元，跌幅逾10%。依据该平台的历史行情数据显示，在2014年1月27日，1比特币还能兑换5032元群众币。这意味着，该平台上不到一个月，比特币价格已下跌了36.7%。

同年9月9日，美国电商巨头eBay公布，该公司旗下支付处置子公司Braintree将末尾接受比特币支付。该公司已与比特币买卖平台Coinbase达成协作，末尾接受这种相对较新的支付手段。

固然eBay市场买卖平台和PayPal业务还不承受比特币支付，但旅游房屋租赁社区Airbnb和租车服务Uber等Braintree客户将可开端接受这种虚拟货币。Braintree的主要业务是面向企业提供支付处理软件，该公司在2013年被eBay以大约8亿美元的价格收买。

温暖提示：

- 1、上述文章内容注释仅供参考，不作任何建议。
- 2、入市有风险，投资需慎重。

2017年1月22日晚间，火币网、比特币中国与OKCoin币行相继在各自官网公布公告称，为进一步抑止投机，防止价格猛烈坚定，各平台将于1月24日中午12：00起开端收取买卖效力费，效力费按成交金额的0.2%活动费率收取，且自动成交和自动成交费率一致。5月5日，OKCoin币行网的最新数据显示，比特币的价格刚刚再度刷新历史，截止发稿前最高触及9222元群众币高位。1月24日中午12：00起，中国三大比特币平台正式开始收取买卖费。9月4日，央行等七部委发公告称中国抑止虚拟货币交易。

同年12月17日，比特币抵达历史最廉价19850美元。

应答时间：2020-12-17，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“安全银行我知道”吧~

都看完了嘛？置信现在您对比特币最高点的是什么时候有一个初级的见地了吧！也能够收藏老币网页面获取更多比特币最高价是什么时候知识哟！区块链、虚拟币，我们是仔细的！